
RESPOSTA AO ESCLARECIMENTO SEI - SAP.GAB/SAP.DCO/SAP.LCT

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 779/2022
EDITAL SEI Nº 0014768364/2022 - SAP.LCT

 
Objeto: Registro de Preços, visando a futura e eventual contratação de empresa para fornecimento de
serviço de coleta, transporte e destinação final de resíduos da construção civil com fornecimento de
caçamba com 5 m³ para as unidades administrada pela Secretaria de Educação Municipal
 
Pedido de Esclarecimento 1 - Recebido em 09 de novembro de 2022, às 11h24min.
 
Questionamento 1: "Para o correto dimensionamento da proposta solicitamos que sejam esclarecidos
pela administração o quantitativo máximo simultâneo de caixas que deverão ser disponibilizadas."
Resposta: Conforme manifestação da Secretaria de Educação, secretaria requisitante do processo, através
do Memorando SEI Nº 0014917086/2022 - SED.URC: "Considerando que a contratação se trata de
Sistema de Registro de Preços, conforme consta no item 1-Objeto para a contratação do Termo de
Referência, Anexo VI do Edital; Considerando que o registro de preços  não vincula quantitativo
mínimo a ser contratado, inclusive simultaneamente; Considerando ainda o disposto no subitem 2.3 do
Termo de Referência (Anexo VI do Edital): 2.3- As caçambas deverão ser disponibilizadas em
quantidade e nos locais determinados pela CONTRATANTE,  devendo permanecer nesses locais por
até 3 (três) dias úteis. (grifo nosso) Considerando o item 3 do Termo de Referência (Anexo VI do
Edital): 3-Equipe Mínima: A(s) CONTRATADA(S) deverá(ão)  possuir(em) equipe suficiente para
atender ao objeto da contratação. (grifo nosso) Considerando ainda o subitem 4.1 do Termo de
Referência (Anexo VI do Edital): 4 - Frequência e Periodicidade da execução dos serviços: 4.1 -
Frequência: quando solicitado; (grifo nosso) Diante do exposto, considerando o interesse público
envolvido, bem como considerando a modulação da contratação, não se faz necessário estipular
antecipadamente a quantidade simultânea de caçambas, em atenção ao disposto no Termo de
Referência. Caberá a CONTRATADA possuir quantitativo suficiente de caçambas e equipe para
atender a demanda da CONTRATANTE."
 
Vitor Machado de Araujo
Pregoeiro
Portaria nº 203/2022
 

Documento assinado eletronicamente por Vitor Machado de Araujo, Servidor(a)
Público(a), em 11/11/2022, às 11:36, conforme a Medida Provisória nº 2.200-2, de
24/08/2001, Decreto Federal nº8.539, de 08/10/2015 e o Decreto Municipal nº
21.863, de 30/01/2014.
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A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://portalsei.joinville.sc.gov.br/
informando o código verificador 0014942237 e o código CRC 139BCF71.
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